

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «МЕДИЦИНА»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за фахом «Медицина» представляє собою ряд документів, які розроблені і затверджені у встановленому порядку у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького.

Програма підготовки докторів філософії розрахована на 4 роки і включає освітню та наукову складові.

Навчальний план освітньо-наукової програми представлений достатньою кількістю кредитів ЄКТС і включає навчальні складові, опанування якими передбачає оволодіння глибокими професійними знаннями рівня доктора філософії (PhD), набуття компетентностей, необхідними в подальшому для ефективного вирішення наукових та практичних проблем в галузі медицини, організації та виконання науково-дослідних робіт в галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Освітньо-наукова програма «МЕДИЦИНА», представлена для рецензування, складена на сучасному науковому рівні, з урахуванням вимог, які пред'являються до підготовки компетентного високопрофесійного фахівця.

Важливою особливістю представленої програми є можливість її реалізації в малих групах здобувачів, які навчаються за індивідуальним навчальним планом, передбачення поєднання загально-наукової, фахової, науково-педагогічної та гуманітарної підготовки доктора філософії, що дозволяє формувати індивідуальну освітню траєкторію.

В освітньо-науковій програмі чітко прописано принципи організації освітнього процесу, критерії оцінювання знань, умінь та навичок аспірантів, програмні загальні, фахові компетентності та програмні результати навчання.

Ресурсне забезпечення реалізації освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти за фахом «Медицина» у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладу вищої освіти, програма має достатнє інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

З урахуванням вищевказаного, вважаю, що представлену для рецензування освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки докторів філософії (Ph.D.) зі спеціальності 222 «Медицина».

Завідувачка кафедри акушерства,
гінекології та перинатології
Буковинського державного
медичного університету МОЗ України,
д.мед.н., професор,



Олена КРАВЧЕНКО

Буковинський державний медичний університет
Підпис <i>проф. Кравченко О.В.</i>
Засвідчую: Учений секретар
Підпис <i>(Павлушок)</i>

